

Налог на дорогие иномарки увеличат

А ЗА ДОГОВОРНЫЕ МАТЧИ ПОСАДЯТ

Помимо ужесточения санкций против контрафакта и фальсификата президент России также подписал и ряд других крайне важных для общества законов.

• Закон, отменяющий так называемое нулевое промилле для автомобилистов, которым вводится понятие минимально допустимого содержания алкоголя в крови для определения состояния опьянения водителя, — до 0,16 миллиграмма на литр выдыхаемого воздуха.

Кроме того, закон увеличивает штраф за вождение в нетрезвом виде до 30 тыс. рублей с лишением права управления автомобилем на срок от 1.5 до 2 дет. Такое же наказание будет накладываться, если владелец автомобиля пустил за руль пьяного водителя.

Если же за руль сел пьяный водитель, который ранее был лишен прав, то ему грозит арест на срок от 10 до 15 суток. Повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения или предоставление автомобиля пьяному будет караться штрафом в 50 тыс. рублей с лишением права управления на 3 года.

За отказ пройти медосвидетельствование нужно будет заплатить 30 тыс. рублей с лишением прав на 1,5 — 2 года.

- Закон о борьбе с договорными матчами, согласно которому организаторам договорных матчей грозит до 7 лет лишения свободы или штраф до 1 млн. рублей. Кроме того, закон запрещает спортсменам, тренерам и судьям делать ставки в букмекерских конторах по своим видам спорта.
- Закон о повышении штрафов для трудовых мигрантов в Москве, Петербурге, Московской и Ленинградской областях. В частности, если иностранец нарушил в этих регионах правила въезда, пребывания в России или миграционного учета либо нарушил заявленные цели пребывания в РФ, на него будет накладываться штраф до 7 тыс. рублей с

Работа без разрешения на трудоустройство или патента в указанных регионах будет караться штрафом до 7 тыс. рублей с возможностью выдворения. При повторном нарушении иностранца будут выдворять безусловно.

• Закон, вводящий уголовную ответственность для «черных археологов», предусматривает, что «за незаконные поиск и изъятие археологических предметов из мест залегания, а также за уклонение от обязательной передачи государству артефактов особой культурной ценности» виновный может быть приговорен к лишению свободы на срок до 6 лет. Также увеличиваются санкции за уничтожение или повреждение археологических предметов — с 5 до 6 лет лишения свободы, а также повышаются штрафы — с 500 тысяч до 7 миллионов рублей.

Подготовил Игорь ГРОМОВ

ТРАНСПОРТНЫЙ НАЛОГ НА ДОРОГИЕ АВТОМОБИЛИ Президент РФ Владимир Путин подписал поправки в Налоговый кодекс РФ, уточняющие коэффициенты, использующиеся при исчислении суммы транспортного налога для легковых авто-

мобилей. В действие закон вступит с 1 января 2014 года

Исчисление суммы транспортного налога



с коэффициентом

Стоимость автомобиля: 000000000 от 10 до 15 млн руб. включительно Возраст автомобиля:

до 10 лет с коэффициентом

О от 3 до 5 млн руб. <</p> Возраст Налог с коэффициентом

Стоимость автомобиля:

Стоимость автомобиля: 000000000 0000000000 от 15 млн руб. и выше

Возраст автомобиля: пининининини до 20 лет



от 15 млн руб.

В список роскошных автомобилей могут попасть:



- Audi R8, R8 Spyder, R8 GT, S8 Jaguar XK, XKR, Convertible
- Maserati
- Mercedes CL-class Porsche 911 Cabriolet, Panamera

Источник: rg.ru; www1.minfin.ru; avto-russia.ru



- Aston Martin Rapide S, Virage
- Bentley Continental, Supersports Ferrari 458 Italia Lamborghini Gallardo
- Porsche 911 GT

- Aston Martin DBS Volante Ferrari F12berlinetta
- Lamborghini Aventador Maybach
- Rolls-Royce Phantom

HACC

визит



Учебный корабль, построенный в 1982 году в Испании, получил свое имя в честь Куаутемока — верховного правителя ацтеков в начале XVI века, руководителя вооруженной борьбы против испанских завоевателей.

«Куаутемок» ждет гостей

ВПЕРВЫЕ УЧЕБНЫЙ ПАРУСНИК МЕКСИКАНСКИХ ВМС ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ПАРАДЕ КОРАБЛЕЙ НА НЕВЕ

ПАРУСНИК ошвартовался в среду у Английской набережной и покинет акваторию Невы в следующий понедельник, 29 июля. Ежедневно, начиная с 24 июля и до завершения праздничных мероприятий, посвященных Дню ВМФ, которые пройдут 28 июля, горожане и гости Санкт-Петербурга смогут свободно посетить парусник с экскурсией.

В наш город «Куаутемок» прибыл из Хельсинки, далее проследует в польский Щецин. На его борту 150 членов экипажа и 75 кадет во главе с командиром парусника капитаном 1-го ранга Хуаном Карлосом Вера Минхаресом.

Для экипажа парусника и кадет запланированы автобусные экскурсии по Петербургу и пригородам. Мексиканские моряки посетят Петропавловскую крепость, Центральный военно-морской музей, Исаакиевский собор и дворцово-парковый ансамбль Петергофа. Также мексиканские офицеры и кадеты станут гостями Военно-морского института имени Петра Великого, а российские курсанты в свою очередь станут гостями на борту «Куаутемока».

В воскресенье, 28 июля, мексиканские военные моряки наравне со своими российскими коллегами примут участие во флотском празднике: предстоит торжественное построение экипажа на палубе корабля.

Для посетителей палуба корабля открыта с 24 по 28 июля с 11.00 до 23.00.